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ГОЛОВНА НОВИНИ КРИМІНАЛ СУСПІЛЬСТВО ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ЗА КОРДОНОМ ІСТОРІЯ РЕПОРТАЖІ КОЛОНКИ

Зашморг "Династії" для команди Зеленського

Золоті куполи та заблоковані суди або чому будівництво "Династії" пахне ладаном і ФСБ

Президент Федеральної академії політики безпеки ФРН: Росія - найбільша загроза для
безпеки Європи в осяжній перспективі

Кремль підключає зрадників з ОП? Чому кадровий «схематоз»
Банкової став головною вразливістю України

«Династія» на крові та офшорах: як кадри
Єрмака будували «рай» для себе й для нього
у Козині під час війни

Тінь розвідника
Червінського. Як одна
справа оголила
приховану анатомію
нинішньої держави

Переважна більшість громад, які підпорядковувалися
Патріархові Філарету, приєдналися до ПЦУ
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Про це йдеться в повідомленні секретаріату Синоду ПЦУ.

Як зазначається, близько 20 громад і кліриків відновили спілкування з ПЦУ.

“Виконуючи настанову спочилого Патріарха Філарета шукати єдності та миру, близько 20 громад і
кліриків, які раніше не мали спілкування з ПЦУ, тобто переважна більшість, вже відновили його.
Синод закликає тих, хто ще не  примирився з Помісною Церквою – зробити це, на ділі
засвідчивши свою любов до Бога і до України”, – повідомляють в ПЦУ.

Синод ПЦУ на своєму засіданні 11 травня заслухав справи за звинуваченнями у канонічних
порушеннях раніше заборонених у священнослужінні клірика Сумської єпархії архімандрита
Никодима (Володимира Кобзаря), клірика Херсонської єпархії ігумена Михаїла (Миколи
Ковалюка), клірика Одеської єпархії ієромонаха Никона (Юрія Граблюка), визнав кожного з них
винним та позбавив священного сану. Ці особи ніколи не були єпископами, а тепер втратили і сан
священника, який колись мали.

Раніше Предстоятель ПЦУ Митрополит Епіфаній провів зустріч з настоятелем протоієреєм
Борисом Табачеком та кліриками Володимирського собору та офіційно прийняв їх до кліру
Православної Церкви України.

Кафедральний собор у Києві, в якому служив Патріарх Філарет, і його резиденція за документами
вже давно належать до ПЦУ. Митрополит Епіфаній дотримався рішення 2019 року, дозволив
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Патріарху довічно користуватися згаданими майновими комплексами.

«Аргумент»

На цю тему:

«Україна переможе, бо з нами Бог. Бог там, де правда». Штрихи до портрета патріарха
Філарета

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter
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